

《速7》

破14项票房纪录

美媒:简直是头怪兽!



■《速度与激情7》的票房成绩比电影中的惊险场面还要炫目

Duang! 根本停不下来! 4月14日,《速度与激情7》(简称《速7》)再破多项内地电影票房纪录,以单日1.67亿元的成绩打破了传统意义上票房冷门日周二的单片最高票房纪录,此前的纪录为《变形金刚4》创造的1.13亿元,同时其三日过7亿的速度,也成为内地最快过7亿的电影。

此前三天,《速7》以午夜场5030万、首日3.92亿、两天破5亿、三天破7亿的成绩打破了14项内地票房纪录。4月12日,单日1060万人次的观影纪录成为内地首部单日观影人次破千万的影片,而三日7.46亿的成绩便已超过了《天将雄师》、《致青春》等现象级影片的票房,直接可排到内地影史票房的第15位。对此,《速度与激情》的老家——美国也惊呆了,美国媒体惊呼《速7》在中国的票房表现如“怪兽”一般势不可挡。

其实今日辉煌的《速度与激情》系列昔日也曾濒临绝境,在系列第三部《速度与激情3:东京漂移》以全球1.585亿美元



■许多影迷通过观看《速度与激情7》与保罗·沃克“告别”

的最差成绩收官时,环球影业的高层们曾怀疑该系列已经油尽灯枯。直到片厂高层们说服了最初的主演范·迪塞尔回归,该系列才重拾“抢掠”的主题根基,从那时起,这套系列电影开始了不断超越前作的赛程。

除此之外,《速激》系列在主演阵容的多样性上为所有电影系列竖起了标杆——在第五部引入了职业摔角手“巨

石”强森,还拥有卢达克里斯、泰瑞斯·吉布森这样的非洲裔演员,以及拉丁裔女演员罗德里格兹。《速激》同时也是同类型大片里“男性霸权”最为弱化的系列,女演员们一样拥有大施拳脚一展身手的好机会。

《速激》系列还在动作场景上采取了“丧心病狂”的制作理念。以《速7》为例,制作方刻意无视物理规则,制造出“赛车跳伞”和“横穿迪拜摩天大楼”的场景,让1.9亿美元经费中的每个硬币都实打实地花在了劲爆的画面之上。

据悉,环球影业计划将再制作至少三部《速度与激情》影片,不过在这之前他们必须先解决失去了一位灵魂角色的难题。保罗·沃克2013年因车祸离世,也是《速7》能取得如此多瞩目和票房支持的重要原因。无论是宣传资料中对于保罗含蓄的追念,还是片尾对他的致敬,都吸引了众多影迷和一般观众前来见证这场“告别之旅”。

摘编自人民网

一周娱乐

朱军或暂代毕福剑
主持星光大道

■朱军或接替毕福剑主持星光大道

14日,网传央视主持人朱军将主持星光大道栏目,记者第一时间联系星光大道制片人,对方并未否认此事,“主持人人选已报台领导审批,并未得到最终确认,还需要等待官方消息。”对于星光大道何时复播,知情人士透露:此前录制节目会考虑以新手法播出或重新剪辑播出。新一期的节目录制将在四月底或五月初进行,按照原计划走,只是主持人有所更换。

梅艳芳哥哥体内长肿瘤
兄妹四人中三人患癌去世

据香港媒体报道,近期频频入院的梅艳芳母亲梅妈再受打击,其长子梅启明验出大肠内长有大肿瘤,现在还暂时不知道是良性抑或恶性,正等待化验结果,梅启明接受媒体电话访问时说:“十几天前入院做的检查(照大肠镜),肿瘤医生见到都吃了一惊,大肠内长了个鸡蛋大小的肿瘤。现在报告还没有出。”

梅启明表示自己现在百病缠身、周身病痛,认为此病乃一半天意一半人为,接下来只能听天由命。梅家共有四个兄弟姐妹,梅爱芳、梅艳芳及梅德明先后因癌症去世。

“小时代4”定档7月
柯震东回应戏份被删

4月14日,郭敬明在微博上发布《小时代4:灵魂尽头》的改编海报,并宣布该片定档7月9日。郭敬明微博发布没多久,因为吸毒事件声誉大受影响的柯震东便转发了此微博,在微博中他首次回应戏份被删,称:“非常期待!也相信这是最完美的告别!抱歉但也谢谢大家。”

摘编自搜狐娱乐

大腕吐槽

张国立:
拍戏太累,
今年主攻综艺节目

8年前,一部《金婚》成了当年收视最高的电视剧,文丽(蒋雯丽饰)与佟志(张国立饰)相濡以沫50年的感情让人动容。时隔8年后,蒋雯丽和张国立再次牵手,两人主演的都市轻喜剧《爱情最美丽》即将于近期在四川卫视黄金档播出。《爱情最美丽》讲述了独自抚养养女的体育老师马锦魁(张国立饰),为了满足女儿婆家的要求,必须赶紧给女儿找个妈,因而踏上了征婚道路。与此同时,白富美女老板(蒋雯丽饰)也在相亲路上奔波,两人在城市中相遇相识,从不打不相识的欢喜冤家到终成眷属。

60岁的张国立始终很忙,马年春节担任主持,忙着导戏拍戏,还参加了综艺节目《我看你有戏》和《大魔术师》。为何参加那么多综艺节目?张国立坦言,拍戏太累,一剧两星之后对戏的题材要求很多,自己看中了几个古装戏的剧本,但暂时不会去拍,今年主攻综艺节目。张国立称,他将与四川卫视联合打造一档综艺节目,节目的形式和内容暂时保密。

摘编自凤凰娱乐

天后复出! 王菲被曝将再开演唱会

天后王菲在2005年宣布“无限期停工”,直到2010年在春晚唱了《传奇》,才正式宣告复出。不过她近年来虔诚向佛,曝光量比起过去少得多,上一次巡回演唱会也已经是3年前的事。而近日香港知名作词人潘源良意外说出王菲“正在筹备复出演唱会”,引起一票歌迷热烈关注。

潘源良五月将在红磡体育馆举办演唱会,日前在访问上被问到:“是否有邀请王菲当嘉宾?”他竟意外回答:“她正忙着筹备复出演唱会,已经签约(指确定会办演唱会)。”王菲自2010年起办的第四次个人大型巡回演唱会《巡唱》,至2012年共演出了46场。睽违3年,日前传出即将再次举办个唱,不少歌迷都非常兴奋。

王菲2014年与谢霆锋复合,怀孕消息从未间断。但她日前带二女儿李嫣现身云南时,不但小跑步甩开跟拍民众,照片看来也是小腹平坦、四肢纤细,看不出先前所传的怀孕。对于王菲将开个唱一事,有记者致电询问其经纪人陈家瑛,对方没有回应。王菲前

经纪人及好友邱瓈宽则对记者表示:“她没有退休过,何来复出的说法?至于开演唱会,目前没听说这件事。”



摘编自新浪娱乐

《澳门街》开拍 张智霖余诗曼陷三角恋

15年前火爆荧屏的香港电视剧《十月初五的月光》被改编成电影《澳门街》,目前正在澳门取景拍摄。

15年前,余诗曼凭借《十月初五的月光》中“祝君好”一角爆红,成功从花瓶转型成演技派演员。近日受访时余诗曼坦承:“要找回感觉还是挺难的,所以我重新看了20集的电视剧”。

张智霖在电视版中的角色原来是个哑巴,有很多手语的戏,不过剧情后段疾病治好能够开口说话。此次电影版也加入了一个哑巴的新角色,由陈乔恩扮演,据说她将全程用手语,与张智霖、余诗曼形成三角感情纠葛。

摘编自新浪娱乐